
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 55 състав, 

в публично заседание на 21.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Диана Стамболова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова, като разгледа дело номер 

10586 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на 

поименно повикване в 14,04 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ЮНИОН БАЛКАНС БИЗНЕС СФ“ ООД – редовно 

уведомен, се представлява от адв. Х., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно уведомен, се 

представлява от юрк. Б., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА 

Производството е образувано по жалба от „Юнион Балканс Бизнес СФ“ ООД – 

[населено място], представлявано от И. Г. К. чрез адвокат Я. Х. срещу Ревизионен акт 

№ Р-22221023007754-091-001/06.06.2024г., в потвърдената му част с Решение № 

1203/30.08.2024г., издадено от Директор на Дирекция "ОДОП" С.. 

АДВ. Х. – Поддържам жалбата. Във връзка с наведените в жалбата аргументи и 

твърдения, представям писмени документи под опис, с копие за ответника. В тази 

връзка правя уточнение, че доверителят ми има затруднение и не може да се снабди с 

документите, които са необходими от трети лица и в тази връзка в настоящата молба 

съм направил няколко доказателствени искания, алтернативно и с оглед становището 

на ответната страна,  или да бъдат задължени съответните лица да представят 



доказателствата или да ни се издадат СУ пред тези лица за снабдяване с документите. 

Нямам други доказателствени искания.  

ЮРК. Б. – Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Във 

връзка с доказателствените искания, моля да ми дадете срок за запознаване и 

изразяване на становище. Отделно от това, тъй като преписката не е в цялост, 

представям на съда диск, с опис какво е качено на този диск.  

АДВ. Х. – Не възразявам.  

СЪДЪТ, по доказателствата, 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и с 

административната преписка писмени документи като доказателства. 

ПРИЕМА представения днес от процесуалния представител на ответника диск, с опис 

на доказателствата. 

Относно представените днес писмени доказателства и доказателствени искания на 

жалбоподателя с нарочна молба, 

ДАВА възможност на ответника да се запознае с тях и да изрази становище. 

По отношение на същите, СЪДЪТ ще се произнесе в следващото съдебно заседание  

 

СЪДЪТ за събиране на доказателства 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 18.03.2025 г. от 13,30 ч., за която дата и час, 

страните – уведомени от днес. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,10 ч. 

 

       СЪДИЯ: 

 

                                                 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


